



# SUMÁRIO

- ERRATA.



### Outros



#### ERRATA

#### EXTRATO DE CONTRATO N° 012/2024

Na publicação do dia 21 de março de 2024, Ano II, Edição nº 00132, Caderno 1 referente ao Extrato do Contrato N° 012/2023, onde se lê: "Pregão Eletrônico para Registro de Preços nº 012/2023", leia-se "Pregão Eletrônico para Registro de Preços nº 001/2023".